

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: సౌత్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ లో ఆధ్యాత్మిక భావాలు చాలా ఎక్కువనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఆయన మాటల్లో కూడా తాత్వికత కనిపిస్తుంది. మానసిక ప్రశాంతత కోసం ఆయన ఏటా హిమాలయాలను సందర్శిస్తుంటారు. అక్కడి సుందరమైన ప్రకృతిలో కొద్ది రోజులు గడుపుతారు. తన సినిమాల విడుదలకు ముందు హిమాలయ యాత్ర చేయడం రజనీకాంత్ ఆనవాయితీగా పెట్టుకున్నారు. ఇక తాజాగా మరోసారి హిమాలయాల బాటపట్టారు ఈ సౌత్ సూపర్ స్టార్. యాత్రలో భాగంగా చెన్నై నుంచి ఉత్తరాఖండ్ లోని డెహ్రాడూన్ చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డెహ్రాడూన్ ఎయిర్పోర్ట్ లో తన ఆధ్యాత్మిక యాత్ర గురించి మాట్లాడారు. 'ఆధ్యాత్మిక యాత్ర చాలా ముఖ్యం. ఏటా నేను హిమాలయాలకు వెళ్తుంటా. వెళ్లిన ప్రతిసారీ కొత్త అనుభూతి కలుగుతుంది. ఈ సారి కూడా కొత్త అనుభవాలు పొందుతానని నేను నమ్ముతున్నాను' అని రజనీకాంత్ అన్నారు. ప్రపంచమంతటా ఆధ్యాత్మికత భావం అవసరమని ఈ సందర్భంగా సూపర్ స్టార్ అన్నారు. ఆధ్యాత్మికత అంటే శాంతి, ప్రశాంతత, భగవంతునిపై విశ్వాసమని పేర్కొన్నారు. చార్ ధామ్ యాత్రలో భాగమైన బద్రినాథ్, కేదార్ నాథ్ ఆలయాలను సందర్శించనున్నట్లు చెప్పారు.



ట్రెండి వేర్ లో నేహా శెట్టి.. అందాలతో 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి' బ్యూటీ కనువిందు



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: క్యూట్ బ్యూటీ నేహా శెట్టి అదిలపోయే ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. ట్రెండి వేర్ లో అందాలతో కనువిందు చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి.

అందరూ చేస్తున్నారు

నేను ఎందుకు చేయొద్దు :ఆర్జీవీ

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: ఒకప్పుడు తన సినిమాలతో సెన్సేషన్ సృష్టించిన ఆర్జీవీ ఇప్పుడు తన ట్వీట్స్ తో సృష్టిస్తున్నాడు. ప్రతిదీ కొత్తగా టై చేసే ఆర్జీవీ తాజాగా వేసిన ట్వీట్ వైరల్ అవుతుంది. ఇటీవల పాత సినిమాలు అన్ని రీ లిలీజ్ లు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. కొన్ని రోజుల క్రితం వరకు స్టార్ హీరోల సినిమాలు, బిగ్ బాస్ సినిమాలు రీ లిలీజ్ చేశారు. రాను రాను ప్లావ్ సినిమాలు కూడా రీ లిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఇటీవల రీ లిలీజ్ అయ్యే సినిమాలపై విమర్శలు కూడా వస్తున్నాయి. ఇలాంటి సినిమాలు రీ లిలీజ్ ఎందుకు అని కూడా ప్రశ్నిస్తున్నారు. అయితే అందరూ ఇష్టమొచ్చినట్లు పాత సినిమాలు రీ లిలీజ్ చేస్తుండటంతో నేనెందుకు చేయకూడదు అనుకున్నాడో ఏమో ఆర్జీవీ కూడా తన సినిమాని రీ లిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించాడు. ఆర్జీవీ తన మొదటి సినిమా నాగార్జున 'శివ' తో ఇండస్ట్రీలో భారీ సంచలనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినిమాతో కమర్షియల్ హిట్ కొట్టడమే కాక సినీ పరిశ్రమలో సాంకేతిక విప్లవం కూడా తీసుకొచ్చాడు ఆర్జీవీ. ఇప్పటికీ ఆర్జీవీ గురించి చెప్పాలంటే శివ సినిమా గురించే ఫస్ట్ చెబుతారు. అందుకే తన మొదటి సినిమా శివని రీ లిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించాడు ఆర్జీవీ. శివ సినిమాలో నాగార్జున సైకిల్ చైన్ లాగే పవర్ ఫుల్ సీన్ లో నాగార్జున ఫేస్ కు తన ఫేస్ పెట్టి వీడియో లిలీజ్ చేసి ఈ విషయాన్ని తెలిపాడు. దీంతో ఈ వీడియో కూడా వైరల్ గా మారింది. ఇక శివ రీ లిలీజ్ చేస్తానని చెప్పడంతో సినిమా లవర్స్ ఈ సినిమాని థియేటర్స్ లో చూడాలని ఎదురుచూస్తున్నారు.



బకినిలో మానుషి చిల్లర్.. బీచ్ లో ఎంజాయ్ హాట్ ఫోటోలతో ఇంటర్వెట్ లో హీట్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: మానుషి చిల్లర్ సమ్మర్ 2024కి బీచ్ లుక్స్ తో తన అభిమానులను బాగా ఎంటర్టైన్ చేస్తుంది. తన లుక్స్ తో ఇంటర్వెట్ లో హీట్ పెంచుతుంది.



గోల్డెన్ డ్రెస్ లో మిల్కి బ్యూటీ.. స్టన్నింగ్ ఫోజులతో మతి పోగొడుతూ ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా అరణ్జన్ మూవీ ప్రమోషన్ లలో బజ్జీగా ఉంది. దానికోసం గోల్డెన్ కలర్ డ్రెస్ లో తమన్నా చాలా స్టన్నింగ్ గా ముస్తాబైంది.

సమ్మర్ లో సిగలు పుట్టిస్తున్న బ్యూటీ కరీనా.. లేటెస్ట్ పిక్ చూస్తే అంతే..!
ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: విషయం వెస్ట్ పుర్వ ఆఫ్-పోర్ట్ షిషురీ గౌను వేసుకున్న కరీనా కపూర్ .. ఆ పిక్ ఇన్ స్టా అకౌంట్లో షేర్ చేసింది. ఆ పాటిన్ చూసిన ఫ్యాన్స్ టూ హాట్ అంటూ పోస్టులు పెడుతున్నారు.



కల్కి సినిమాకు అంత బడ్జెట్ ఎందుకైందో బయటపెట్టిన ప్రభాస్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 30: ప్రభాస్-నాగ్ అశ్విన్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న 'కల్కి 2898 ఏడీ' సినిమా కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. వచ్చే నెల 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలవుతున్న ఈ సినిమా కోసం భారీగా ఖర్చు చేశారు. సినిమా బడ్జెట్ ఎక్కువ కావడానికి గల కారణాన్ని ప్రభాస్ తాజాగా బయటపెట్టాడు. ఈ సినిమాను అంతర్జాతీయ ప్రేక్షకుల కోసం రూపొందించామని, అందుకనే బడ్జెట్ ఎక్కువైందని తెలిపాడు. సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇంగ్లీష్ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ ప్రభాస్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించాడు. కల్కి మూవీ గ్లోబల్ రేంజ్ లో ఉంటుందని తెలిపాడు. దేశంలోనే గొప్ప నటీనటులను తీసుకున్నట్లు చెప్పాడు. తనను అందరూ పాన్ ఇండియా స్టార్ అని పిలుస్తున్నారని, అయితే ఆ పిలుపు తనపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపబోదని పేర్కొన్నారు. అయితే, తనను అలా పిలవడాన్ని మాత్రం అభిమానులు ఇష్టపడతారని వివరించారు. అలా పిలవడం వాళ్లకు సంతోషాన్ని ఇస్తుందని పేర్కొన్నాడు. దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ మాట్లాడుతూ.. కల్కి సినిమా చూసిన తర్వాత మరో ప్రపంచంలోకి వెళ్ల వచ్చామన్న భావన ప్రేక్షకుల్లో కలుగుతుందని పేర్కొన్నాడు. అంతా సినిమా చూసిన తర్వాత తాను అలాగే స్టే అయితే ఉంటున్నామన్నాడు. సినిమాలోని ప్రాతల పేర్లు కూడా అంతర్జాతీయ ప్రేక్షకులను దృష్టిలో పెట్టుకునే పెట్టినట్లు వివరించారు. తెలుగుతోపాటు హిందీ, తమిళం, కన్నడ, మలయాళంతోపాటు ఇంగ్లీష్ సహా మరొక్క భాషలో కూడా సినిమాను విడుదల చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు.

